



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, INOVAÇÃO E PÓS-GRADUAÇÃO

EDITAL PROPIP N° 77/2024 de 23 de outubro de 2024
Retificação n° 02 de 12 de novembro de 2024

PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA E
DESENVOLVIMENTO TECNOLÓGICO E INOVAÇÃO 2024- PIBIC, PIBIC-Af, PIBITI e
PIBIC Jr

Onde se Lê:

1.1. Vigência das bolsas

1.1.1. 01 de fevereiro de 2025 a 30 de setembro de 2025.

2.2. Documentos que deverão ser enviados via SUAP-Pesquisa:

- b) Plano de trabalho ou metas (Modelo disponível a partir deste [link](#)): as metas apresentadas no Suap terão obrigatoriamente prazos mensais, conforme os exemplos a seguir, e as atividades vinculadas às metas poderão ser inseridas em mais de uma meta:
- **Meta 1** com vigência de **01/02/2025** a **25/02/2025**;
 - **Meta 2** com vigência de **26/02/2025** a **25/03/2025**;
 - **Meta 3** com vigência de **26/03/2025** a **25/04/2025**;
 - **Meta 4** com vigência de **26/04/2025** a **25/05/2025**;
 - **Meta 5** com vigência de **26/05/2025** a **25/06/2025**;
 - **Meta 6** com vigência de **26/06/2025** a **25/07/2025**;
 - **Meta 7** com vigência de **26/07/2025** a **25/08/2025**;
 - **Meta 8** com vigência de **26/08/2025** a **30/09/2025**;

Leia-se:

1.1. Vigência das bolsas

1.1.1. 01 de março de 2025 a 31 de outubro de 2025.

2.2. Documentos que deverão ser enviados via SUAP-Pesquisa:

- c) Plano de trabalho ou metas (Modelo disponível a partir deste [link](#)): as metas apresentadas no Suap terão obrigatoriamente prazos mensais, conforme os exemplos a seguir, e as atividades vinculadas às metas poderão ser inseridas em mais de uma meta:
- **Meta 1** com vigência de **01/03/2025** a **25/03/2025**;
 - **Meta 2** com vigência de **26/03/2025** a **25/04/2025**;
 - **Meta 3** com vigência de **26/04/2025** a **25/05/2025**;
 - **Meta 4** com vigência de **26/05/2025** a **25/06/2025**;
 - **Meta 5** com vigência de **26/06/2025** a **25/07/2025**;
 - **Meta 6** com vigência de **26/07/2025** a **25/08/2025**;
 - **Meta 7** com vigência de **26/08/2025** a **25/09/2025**;
 - **Meta 8** com vigência de **26/09/2025** a **31/10/2025**;

Petrolina, 12 de novembro de 2024

Francisco de Assis de Lima Gama
Pró-Reitor de Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação
Port. N°514 de 03/06/2024.